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1. feladat (13 pont)
a) frja fel az elsérendii homogén linedris i dltalénos alakjét és oldja meg!

b) A homogén vagy az inhomogén differenciélegyenlet megoldasai alkotnak linedris teret?
Hény dimenzids ez a linedris tér?

2)  yHgy=o 7€
( ylxo)=Yo | XeclcP; y-eB)

(1) mageldos:

Y+9(@)-y=0 (szeparabilis differencidlegyenlet)
dy _
& =@y y =0 megoldds

Hay#0: /d" -f (z)dz.

Jelaljiik g primitfv fiiggvényét G-vell (G létezik g folytonosséga miatt.) Ekkor

Iyl = -G@@)+C

Jyl = e eC@ =K 0@, K >0
y>0: y=Keo®
= _Ke-6@
y<0: v*(,’(‘:o) —=y=Ce®, CeR
é y = 0 is megoldas.
az dltaléinos megoldds.
A megoldést azon az (a,) intervallumon kaptuk meg, ahol g folytonos.

Ha y(zo) =y => wo=Ce 9@).bél C egyértelmiien meghatdrozhats.
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" 2. feladat (10 pont)
a) frja le a numerikus sorokra vonatkozé hényadoskritérium limeszes alakjat!
b) Konvergens-e az alabbi sor:

S (n+2)"
; @1y

a) a.\>0]' &.;_’%:L=c

Ha (Oi)c<4 : fq,. Aeowirr -
-3 .
> vapy e Za, ok
c=1 .z

b. ht 1 I nez M
a _ ! 2, =
[ o el s (0

an (nt2)! (n+2)"

3. feladat (8 pont)
a) Mit neveziink az f fiiggvény zo bézisponti, n-edrendsi Taylor polinomjdnak, illetve a
hozzé tartoz6 Lagrange féle maradéktagjdnak? )

) Mondja ki a fiiggvény és Taylor sordnak megegyezésére tanult elégséges tételt!

a.J@ A ,&M’ n-szer c&ﬂén.xh&la/e’ £ /u”w’:y
%o bhzopohl n-edreadld! Taglor Mﬂ%ﬁ’@ "
Talx) = £+ f—i%é s ¢'—§\l"=’ {x—&ﬁé T b

Lagrange-féle alakban felirt maradéktag

@ [Ha 7 legaldbb (n + 1) szer differencidlhaté Koo5- ban & = € Kooy, akkor
3§ € (20,2) (ill. § € (,30)), hogy

Fo(e)
(n+1)!

Rae) =

(z—zo)™*
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5)

Elégséges tétel f(z) = T(z) fenndlldsdra:

(@|Ha f akéchényszor differencidlhatd (—R, Ryen & , ', /%, /) valifuggvé
| egyentetesen korlatosak itt, akkor e o - St

(=R, R)-en.

|
|
& £8(0) r

4. feladat (11 pont)

1
WY
ke
a) Hatdrozza meg az f figgvény zo = 0 kiriili Taylor sort és annak konvergenciasugarét!
frja fel az elsb négy nem nulla tagot elemi miveletekkel!
b 709 (0) =7

&) fooe(tec " < 5 (1)) 2 ()
| #x3| = #x1221 = IX}<~L—R @
Tt + ju;xfi_«l(_);‘ s, LU

(45)
b) ag = f—/[—g,él - X oppibtaton

D o) = 45" as =151 (§1)7° ®

@

o

5. feladat (6 pont)

22 +3° _,
o0 IR

Lo i DT i 22
x>0 yvo hxﬂ;, x>0 z

wn i 2347 g 3 = L = liw—. F
fﬁ; ){Aao U A5 é’w Isy= 5 ti s
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6. feladat (12 pont)
) =+ vaeig, RO

a) fimy) =% filzy) =7 grad f(Po) =7
b) frja fel az f fiiggvény Py pontbeli érintdsikjinak egyenletét!

o) Ha iﬂka:
R | 4
fx=ye +4+(§)L; o)

LA = (3)

( X
fy= 34 2xye™ ET
=2 fl(r)-s
grod £ (Pe) -20 43}

PN (22 £ £ () (974) ~ (=D =0
f(P)=4
@

2 (x-0)+ 3(y-1)—(=-4)=0

b)

7. feladat (16 pont)*
a) frja le polarkoordingtékkal a T tartoményt!
1<2?+7<9; £<0; y20}
tére és hatdrozza meg az értékét!

) T={(zy)
b) frja fel a Jacobi determindnst polrtranszformAcio esef
<)
[ / S S
)] ey

e g te

)

y=r sinyg
b)  F - olet Axy) ) X} qu _ | eeap —reg
FIGT) gy a sig ravg

= V[nln.r + rmhf:r
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3 T
55 (,2r1+f)5 rdede = (1 E) §4r(zrf;) o=

e ® @ i
I =
Tt e - f sk e

f(2) = ulzy) + jv(z,y)

a) frja le a Cauchy-Ri parcilis dif
b) f'(z) =7 Adjon két kiilonbiz képletet a parcidlis derivaltakkal!
Tudjuk, hogy a v(z,y) = 2° — 3zy? + 3y egy reguldris f figgvény imagindrius része
|

f(-1+25) =
a) u,l=cf7' & oug =z ®
b) gl(z)= uk ya=glayul @
' 1tz ol -1,2) sl ) Eoxgra), (srtzj}iﬁj
y=e -
= #jre9) @

9. feladat (15 pont)*
Adja meg az alébbi integrélok valés és képzetes részét!

sinz

simz —
a) f L d = b) fz,l+gdz ?

z
1= i=6

a) Tu=0, meit ax wc7»<m
e M““’“}] Pl deprel) o
k) é)—v -& .+z§ =
é4 & @
o2 REYY T
L?*-‘%* W3 e Sy
6z ) ®
" Z'J %fs)‘ ]té}. 27§ ft%]s:«sg@
:ﬂri(_%?+ s(té»f)) 2172 sk wusz‘j
Iu Ta= B 3} Re =0 @ anZu-090102(5




Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kizepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki

10. feladat (10 pont)
Adja meg 2z
¥ - Ty + 10y = 10z + 8™

differencidlegyenlet Gsszes megoldasat!
H: A-#dtdo = (3-2)(A-5)=0 A2 Dp=S
Y= et ¢ e
A0 |dip= Axt® tce™ e (loc-7¢tc) + x(rom)t (foB-2A)=0KHSe
3 Yk =A —ce™ -
T ce = crz Al B

e

o= x5+ 227 (@

ylogut Yo = - @

11. feladat (10 pont)

1@ =75

frja fel az f fiiggvény origé korili, valamint o = 2 Koriili Taylor sorait és azok
Konvergenciasugarait!

Xez0 ¢ flx)=—

Xe=2: {[)=

Bl a1 > wden Ra3 ®
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